
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre Manisa’da işgücüne 
katılım oranı 2025 yılında bir önceki yıla oranla 2,6 puan gerileyerek 
yüzde 54,4’e düştü. Sanayide küçülme, işten çıkarmalar ve tarımda 
artan maliyetler nedeniyle üretim gücü zayıflarken, işgücünün farklı 
illere yönelmesi düşüşün en büyük etmenleri arasında yer aldı. 4 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, engelli bireylerin sağlık hizmetlerine er-
işimini kolaylaştırmak amacıyla engelli nakil aracı hizmetini hayata 
geçirdi. Yeni uygulamayla birlikte vatandaşlar, randevu sistemi üz-
erinden ücretsiz olarak bu hizmetten yararlanabilecek. 5

Şehzadeler Belediyesi’nin Çimentepe Caddesi’ndeki Sevgi Yolu’nda 
yaptığı yenileme çalışmaları esnafın yüzünü güldürdü. Memnun kalan 
esnaflar, Başkan Hakan Şimşek’i kahvaltıda ağırlayarak teşekkür etti.  4 

Geçtiğimiz günlerde Kahramanmaraş’taki okul saldırısında öğrenci-
lerini kurtarmak için hayatını kaybeden Manisalı öğretmen Ayla Kara ve 
vefat eden öğrenciler için Manisa Milli Eğitim Müdürlüğü ile Şehzadeler 
Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından Hatuniye Camii önünde dualar edilip 
pilav hayrı yapıldı. Benzer programların, 17 farklı ilçede de devam ede-
ceğini belirtildi. 3’te 
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Büyükşehir’den engellilere 
ücretsiz nakil desteği 
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Esnaftan Başkan 
Şimşek’e teşekkür 

İSTİHDAMA KATILIM TEŞVİK EDİLİYOR 
Sanayi ile kurulan güçlü iş birliklerinin somut örneklerinden biri 
olan programda katılımcılar, teorik bilgilerini sahada uygulama 
imkânı bulurken aynı zamanda iş disiplini ve tecrübe kazanıyor. 
Program sonunda ise katılımcıların işyerinde kalıcı olarak istihdam 
edilmesi hedefleniyor. Katılımcılar arasında yer alan 19 meslek lis-
esi mezunu için ise sağlanan destekler artırılarak, bu kişilere 
yapılan ödemeler yüzde 30 artırımlı olarak gerçekleştiriliyor. Bu 
uygulama ile mesleki eğitim almış bireylerin istihdama daha güçlü 
katılımı teşvik ediliyor. 

246 KİŞİ DAHA İŞ SAHİBİ OLDU 
Manisa İŞKUR Müdürü Günseli Kervan Tufan, yürütülen program-
lara ilişkin yaptığı değerlendirmede, “İş arayan vatandaşlarımız ile 
işverenlerimizi aynı noktada buluşturmaya devam ediyoruz. Arçe-
lik A.Ş. ile yürüttüğümüz bu program sayesinde 246 vatandaşımız 
hem meslek öğrenmekte hem de iş hayatına güçlü bir başlangıç 
yapmaktadır. Amacımız, bu süreci sadece bir eğitim dönemi olarak 
değil, kalıcı istihdama dönüşen bir fırsat olarak değerlendirmektir. 
Bu iş birliklerini artırarak daha fazla vatandaşımızı üretim sürecine 
dahil etmeye devam edeceğiz.” 4’de

yeni istihdam hamlesi 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, son günlerde eğitim kurumlarında yaşanan şiddet olaylarına ilişkin yap-
tığı açıklamada, “Evlatlarımızın huzurunu sükûnetle inşa etmek, çocuklarımızın gözlerinde parıldayan o 
ışığı korumak Bakanlık olarak sorumluluğumuzdur. Bilinmelidir ki evlatlarımızın güvenliği konusunda 
en küçük bir tavize izin vermeyeceğiz. Çocuklarımızın insani değerlerini, devletimizle ve bu aziz milletle 
olan güçlü bağlarını kaybetmesine müsaade etmeyeceğiz. Bu inanç ve gayretle, Türkiye’nin millî bir-
liğinin ve beraberliğinin her daim korunması için el birliğiyle, dayanışma içinde çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz” dedi.

Uluslararası Mesir Macunu Festivali kapsamında düzenlenen 32. Mesir Ticaret Fuarı kapılarını açtı. Kentin 
ekonomik gücünü ve kültürel mirasını bir araya getiren Fuar, festival boyunca giyimden yemeğe birçok 
alanda ziyaretçilerini ağırlayacak. 6’da

Ayla Öğretmen 
dualarla anıldı  

Manisa İŞKUR’dan  

Manisa İŞKUR, aktif işgücü programları ile istihdamı artırmaya ve iş gücü piyasasının 
ihtiyaç duyduğu nitelikli insan kaynağını yetiştirmeye yönelik çalışmalarını sürdürm-
eye devam ediyor. Manisa İŞKUR ile Arçelik A.Ş. iş birliğinde yürütülen İşbaşı Eğitim 

Programı kapsamında toplam 246 kişi işbaşı yaptı. İşbaşı eğitim programı katılımcıları 
hem meslek öğreniyor hem de üretim süreçlerine aktif olarak katılıyor. 

İşgücüne katılımda 
korkutan gerileme 

Kahramanmaraş’taki okul saldırısında hayatını kaybetmişti: 

32. Mesir Ticaret 
Fuarı kapılarını açtı 

Çocuklarımızın gözlerinde parlayan 
ışığı korumak görevimizdir 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin: 
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Manisa’nın Kula ilçesinde Osman-
lı’dan günümüze uzanan yaren 
kültürü, Gençlik Efe Yaren 
Derneği tarafından düğün ve sün-
netlerde yaşatılarak, yeni nesille 
aktarılmaya devam ediyor. 
Derneğin düzenlediği yaren 
geceleri, hem kültürel mirasa 
sahip çıkıyor hem de ilçeyi ziyaret 
eden turistlere tanıtılıyor. 

Tarihin derinliklerinden günümüze kadar 
bozulmadan gelebilmiş bir anıt kent olan 
Kula’da, eski gelenek ve göreneklerin 
birçoğu hala yaşatılıyor. Osmanlı döne-
minde başlayan ve günümüzde düğün, 
sünnet merasimlerinin vazgeçilmezi olan 
yaren geleneği İlçe tanıtımı açısından etkili 
oluyor. Kula Gençlik Efe Yaren Derneği 
Başkanı İsmet Karabulut, geçen yıl 230 
etkinlikte sahne alarak sezonu kapattık-
larını dile getirirken, ilçeyi ziyaret eden 
yerli ve yabancı turistlere bu kültürü tanıt-
mak için belirli günlerde tarihi Kula ev-
lerinde yaren geceleri yapıldığı belirtildi.  

“YAREN KÜLTÜRÜNÜ DEVAM ETTİRİYORUZ” 
Dedelerinden öğrendikleri geleneği 1990 yılından 
beri gençlere aktarmaya çalıştıklarını belirten Kula 
Gençlik Efe Yaren Derneği Başkanı İsmet Karabu-
lut,” Zaman içinde yaşam koşullarında meydana 
gelen değişiklikler geleneklerde de kendini göster-
mektedir. Manisa’nın bu şirin ilçesinde, eski gelenek 
ve göreneklerin birçoğu hala yaşatılmaktadır. 
Anadolu'da esnaf örgütlenmesi şeklinde kurulan ve 
esnafın mesleki dayanışma içerisinde çırak, kalfa ve 
usta şeklinde oluşturduğu yaren geleneği 
günümüzde de devam ediyor. Yaren kültürü örf ve 
adetlerimizi devam ettirmek, düğün evinde yaren 
çalmak, düğün evine yardımcı olmak, bilhassa sün-
net düğünlerinde efelerle beraber sünnet çocuğunu 
ata bindirip gezdirmek, gece düğün evinde yaren 
çalmak gibi görevleri vardır. Yaren kültürünün 
kendine özgü tekerlemeler ve yüzük saklama gibi 

yöresel oyunları vardır” dedi.  
“YAREN GELENEĞİ SAYGIYI ÖĞRETİR” 
Yarenlikte önce iyi insan olmayı öğrendiğini dile ge-
tiren Karabulut, “Çocukken dedelerimiz elimizden 
tutup yarene götürürdü. Bu sadece bir eğlence 
etkinliği değil, örf ve adetlerimizi, oturup kalk-
masını, büyüklere ve küçüklere saygıyı 
öğrendiğimiz bir gelenektir. Dedelerimizden 
öğrendiğimiz bu geleneği gençlere aktarmaya 
çalışıyoruz. Gençleri yarenliğe kazandırmak ve ilç-
eye gelen misafirlerimize bu kültürü tanıtmak için 
belirli günlerde tarihi Kula evlerinde yaren geceleri 
yapıyoruz. Burada kendi yiyecek ve içeceğimizi ge-
tirip, gelenleri kaynaştırmak amacıyla türkü söylüy-
oruz. Kula’ya özgü olan Yaba ayak türküsünü de her 
etkinliğimizde söylüyoruz " diye konuştu.  
 
HABER MERKEZİ 

Yaren geleneğine sahip çıkıyorlar 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde jan-
darma trafik ekipleri, ortaokul 
öğrencilerine yönelik düzen-
ledikleri eğitimle trafik kural-
larını uygulamalı şekilde anlattı. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde, Sarıgöl İlçe Jandarma 
Komutanlığı’na bağlı trafik timleri tarafından 
öğrencilere yönelik trafik eğitimi düzenlendi. 
Sarıgöl Çanakçı Ortaokulu’nda gerçekleştirilen 
eğitimde, öğrencilere trafikte güvenli davranış 
alışkanlıkları kazandırılması amaçlandı. Jandarma 
trafik ekipleri tarafından verilen seminerde; karşı-
dan karşıya güvenli geçiş kuralları kapsamında 
yaya geçidi kullanımı ve ışıklı kavşak kuralları de-
taylı şekilde anlatıldı. 
Eğitimde ayrıca okul servisi araçlarına binme ve 
inme kuralları, emniyet kemerinin önemi, araç 
içerisinde güvenli oturma şekilleri ve okul 
çevresinde dikkat edilmesi gereken hususlar üz-

erinde duruldu. Öğrencilere bisiklet kullanma ku-
ralları ile koruyucu ekipman kullanımının önemi 
de aktarıldı. 
Trafikte görünür olmanın hayati önemine dikkat 
çeken ekipler, trafik işaret ve levhalarını tanıtarak 
öğrencilerin bilinç düzeyini artırmayı hedefledi. 
Yetkililer, bu tür eğitim faaliyetlerinin çocuk yaşta 
trafik bilincinin oluşmasına büyük katkı sağladığını 
belirtti. İHA 

Manisa’nın Gördes ilçesinde yapımı 
devam eden Şehit Makbule Hanım 
Kur’an Kursu ve Uygulama Camii in-
şaatı, tamamlanabilmesi için hayır-
sever vatandaşların desteğini 
bekliyor. 
 
Manisa Gördes Müftülüğü öncülüğünde yürütülen 
proje, önceki dönem Gördes Belediye Başkanı 
Muhammed Akyol’un girişimleriyle Orman Bakanlığı’n-
dan Diyanet İşleri Başkanlığı’na süresiz tahsis edilen 
alanda yükseliyor. Gördes Orman İşletme Müdürlüğü 
yanındaki arsada başlatılan inşaatın büyük bölümü 
tamamlanırken, eksiklerin giderilmesi için destek 
çağrısı yapıldı. 
Şehit Makbule Hanım Kur’an Kursu ve Uygulama Camii 
Derneği Başkanı İsmail Akyüz, 2 bin 500 metrekare 
alan üzerine kurulan kompleksin önemli bir ihtiyaca 
cevap vereceğini belirtti. Akyüz, cami bölümünde aynı 
anda bin kişinin ibadet edebileceğini, ayrıca 4-6 yaş 

grubu çocuklara yönelik Kur’an kursunun da hizmet 
vereceğini ifade etti. 
Projede sona yaklaşıldığını ancak maddi eksikliklerin 
sürdüğünü dile getiren Akyüz, "Vatandaşlarımızın ve 

hayırsever iş insanlarımızın 
desteğine ihtiyacımız var. Bu eser tamamlandığında 
hem çocuklarımızın eğitimine hem de ilçemizin manevi 
hayatına önemli katkı sağlayacak" dedi. 

Bağış yapmak isteyen vatandaşların, Manisa Valiliği on-
ayıyla açılan Ziraat Bankası Gördes Şubesi’ne ait TR62 
0001 0001 9784 8598 2750 01 nolu İBAN numarası 
üzerinden katkıda bulunabilecekleri bildirildi. İHA 

Miniklere trafik bilinci aşılandı 

Cami ve Kur'an kursu için destek çağrısı 
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Ölümden sonra başınıza gelecekleri bilseydiniz, isteyerek ne yemek yiye-
bilir, ne de su içebilirdiniz! Hadîs-i şerîf 

Türkiye Gazetesi’nin yayın hayatına başlaması (1970) - Dünya Günü Fatih 
Sultan Mehmed Hân’ın gemileri karadan yürütmesi (1453) 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde 
düzenlenen iki ayrı operasyonda 
çok sayıda uyuşturucu madde ve 
suç unsuru ele geçirilirken, ar-
alarında suça sürüklenen bir 
çocuğun da bulunduğu 3 şüpheli 
tutuklandı. 
 
Manisa’nın Turgutlu ilçesinde uyuşturucu madde 
ticaretine yönelik düzenlenen operasyonlarda çok 
sayıda uyuşturucu madde ele geçirilirken, 3 şüpheli 
tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Türk Polis Teşkilatı Narkotik Suçlarla Mücadele ekip-
leri ile Turgutlu İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 
yürütülen çalışmalar kapsamında, "Uyuşturucu 
veya Uyarıcı Madde İmal ve Ticareti" suçuna yönelik 
sokak çalışmaları gerçekleştirildi. 
Yapılan operasyonda A.K. (34) isimli şahsın üst ara-
masında toplam 2 bin 382 içimlik peçete şeklinde 
sentetik uyuşturucu (bonzai) ele geçirildi. Gözaltına 
alınan şüpheli, emniyetteki işlemlerinin ardından 
sevk edildiği mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. 

Öte yandan, Turgutlu 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde 
yürütülen bir diğer op-
erasyonda ise N.Ş.K. 
(18) ve E.I. (18) isimli 
şahısların üzerlerinde ve 
ikametlerinde yapılan 
aramalarda 255 adet 
sentetik ecza, 18 bin 
660 TL nakit para, 29 
adet uyuşturucu 
paketlemede kul-
lanıldığı değerlendirilen 
jelatin, 1 adet hassas 
terazi ve 35,50 gram 
esrar maddesi ele geçir-
ildi. 
Gözaltına alınan 
şüphelilerden E.I. 
çıkarıldığı mahkemece 
tutuklanırken, suça 
sürüklenen çocuk 
N.Ş.K. hakkında ilk 
etapta adli kontrol 
kararı verildi. Ancak Turgutlu Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından yapılan itiraz üzerine 

N.Ş.K. da 20 Nisan 2026 tarihinde tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. İHA 

NEVİN TOLGAY 
Hayırda konuşan Manisa Milli Eğitim 

Müdürü Mehmet Uğurelli, hayatını 
kaybeden başta Ayla Öğretmen olmak 

üzere hayatını kaybeden öğrencilere 
rahmet ve yaralılara şifa dileğinde bulu-
narak, “Milletimizin ve maarif cami-
amızın başı sağ olsun. Tarifi olmayan bir 
süreç yaşıyoruz. Nasıl izah etsek, nasıl 
değerlendirsek, kelimelerin tamamı 
boğazımıza düğümleniyor” dedi. Maarif 
camiasının ve Türk milletinin sarsıldığı 
yerden kalkmayı bileceğini vurgulayan 
Uğurelli, “Düşmeyiz, dik dururuz, 

yürürüz, geleceği inşa etmeye devam 
ederiz. Öğretmenlik elbette sadece bir 
meslek değildir. Bunu bir kere daha an-
lamış olduk. Ayla Kara öğretmenimizin 
hayatını bu uğurda feda ederek anlat-
masıyla bunu gördük. Tarih, medeniyet, 
insanlık, ülkelerin geleceği sadece 
kalemle yazılmıyormuş. Öğretmen 
açısından yeri geldiğinde kanla yazıla-
bilirmiş. Bunu fark etmiş olduk. Rabbim 

tekrarını göstermesin. Biz var gücümü-
zle geleceği inşa etmek için büyük 
Türkiye uğruna emin adımlarla nesiller, 
çocuklar yetiştirmeye devam edeceğiz. 
Bu hafta boyunca benzer çalışmalarımız 
17 ilçe içinde devam edecek” diye 
konuştu. Programa Manisa Vali Yardım-
cısı Erhan Günay, Şehzadeler İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Metin Gençay ve pro-
tokol üyeleri de katıldı. 
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Kahramanmaraş’taki okul saldırısında hayatını kaybetmişti: 

Ayla Öğretmen dualarla anıldı  
Geçtiğimiz günlerde Kahramanmaraş’taki okul 
saldırısında öğrencilerini kurtarmak için hayatını 
kaybeden Manisalı öğretmen Ayla Kara ve vefat eden 
öğrenciler için Manisa Milli Eğitim Müdürlüğü ile Şe-
hzadeler Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından Hatuniye 
Camii önünde dualar edilip pilav hayrı yapıldı. Benzer 
programların, 17 farklı ilçede de devam edeceğini  
belirtildi. 

Turgutlu’da 2 uyuşturucu operasyonu 

Kişisel verileri hukuka aykırı olarak ele 
geçiren şahıslara yönelik Manisa dahil 9 ilde 
düzenlenen operasyonlarda, 12 kişi 
gözaltına alındı. 
 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı ve MİT Başkanlığı koordinesinde 
Ankara İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğünce yapılan araştırmalar neticesinde; Türkiye 
Cumhuriyeti vatandaşlarına ait kişisel verilerin sorgulanabildiği TSG 
adlı ve bağlantılı 16 ayrı sorgu panelleri tespit edildi. 
Bu kapsamda, 17 Nisan 2026 tarihinde Batman, Çanakkale, 
Gaziantep, Hakkari, İstanbul, Konya, Manisa, Mardin ve Şanlıurfa il-
lerinde eş zamanlı olarak 12 adreste yapılan operasyon faaliyeti net-
icesinde 12 şüpheli (4 yetişkin, 8 suça sürüklenen çocuk) 
yakalanarak gözaltına alındı. 
Gözaltına alınan şüpheliler 20 Nisan 2026 tarihinde işlemlerinin 
tamamlanmasını müteakip Ankara Nöbetçi Sulh Ceza Hakimliğine 
sevk edildi. Zanlılardan 11 şüpheli (3 yetişkin, 8 SSÇ) "Siber Güvenlik 
Yasasına muhalefet, Kişisel Verilerin Hukuka Aykırı Ele Geçirilip 
Yayılması, Bilişim Sistemini Engelleme, Verileri Bozma Yok Etme" 
suçlarından tutuklanırken 1 şüpheli adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. 
Soruşturmanın geniş çaplı araştırma ve materyal incelemeleri yapıl-
mak suretiyle devam ettiği bildirildi.  İHA 

Manisa’nın 
Sarıgöl 
ilçesinde 
zeytin üretici-
leri, verimi 
ciddi şekilde 
etkileyen pa-
muklu bit 
zararlısına 
karşı uyarıldı. 
Yetkililer, 
çiçeklenme 
öncesi yapılacak mücadelenin büyük önem taşıdığını 
vurguladı. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, zeytin üretimi 
yapılan alanlarda incelemelerde bulunarak üreticileri pamuklu bit zararlısına karşı 
uyardı. 
Yapılan kontrollerde, zeytin ağaçlarında zarara yol açan pamuklu bit ile mücadele za-
manının geldiğine dikkat çekilirken, üreticilerin bahçelerini düzenli olarak kontrol et-
meleri istendi. Yetkililer, zararlının tespit edilmesi halinde çiçeklenme dönemi 
başlamadan önce ruhsatlı bitki koruma ürünleri ile ilaçlama yapılmasının büyük önem 
taşıdığını ifade etti. 
Tarım ekipleri tarafından yapılan açıklamada, pamuklu bit zararlısının zamanında kon-
trol altına alınmaması durumunda ürün kaybına neden olabileceği belirtilerek, "Üreti-
cilerimizin zeytin bahçelerini dikkatle gözlemlemesi ve zararlı görülmesi halinde 
gecikmeden müdahale etmesi gerekiyor" denildi. 
Ayrıca, özellikle çiçeklenme öncesi dönemde yapılacak doğru ve bilinçli ilaçlamanın 
hem verim hem de kalite açısından belirleyici olduğuna dikkat çekildi. 
Yetkililer, üreticilerin yalnızca ruhsatlı ve önerilen bitki koruma ürünlerini kullanmaları 
gerektiğini hatırlatarak, bilinçsiz ilaçlamanın hem çevreye hem de ürüne zarar vere-
bileceği uyarısında bulundu. İHA 

Kişisel verileri 
hukuka aykırı ele 
geçirenlere  
operasyon 

Diyarbakır merkezli Manisa dahil 41 
ilde düzenlenen yasa dışı bahisle 
bağlantılı para nakline aracılık etmek 
ve suçtan kaynaklanan mal varlığı 
değerlerinin aklanması operasy-
onunda 111 kişi gözaltına alındı. Şahıs-
ların işlem hacimlerinin 35 milyar 861 
milyon 796 bin 103 lira olduğu belir-
lendi. 
 
Siber Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı ve Di-
yarbakır Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 
Diyarbakır Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü tarafından yürütülmekte 
olan soruşturma kapsamında MASAK raporunda 
toplam işlem hacimleri 35 milyar 861 milyon 796 
bin 103 lira 52 kuruş olduğu tespit edilen ve Di-
yarbakır merkezli Adana, Ağrı, Amasya, Ankara, 
Antalya, Aydın, Balıkesir, Batman, Bingöl, Burdur, 
Bursa, Edirne, Elazığ, Gaziantep, Giresun, Hakkari, 
Hatay, Iğdır, İstanbul, İzmir, Kahramanmaraş, Kay-
seri, Kilis, Kocaeli, Konya, Malatya, Manisa, 
Mardin, Mersin, Niğde, Ordu, Osmaniye, Sakarya, 
Sinop, Şanlıurfa, Tekirdağ, Tokat, Trabzon, Uşak, 
Van’da eş zamanlı olarak 21 Nisan tarihinde yapılan 
operasyonda 111 şahıs yakalanarak gözaltına alın-
mıştır. Ayrıca, dosya kapsamında 190 adet banka 
ve kripto para hesabı ile 14 şüpheli şahsın suçtan 
elde ettiği değerlendirilen ve piyasa değeri yak-
laşık 10 milyon 750 bin lira değerinde olan 9 oto-
mobil-motosiklet ve 2 arsaya da el konuldu.  İHA 

Manisa’da 
yasa dışı bahis 
operasyonu 

Zeytin üreticilerine uyarı 
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Manisa Çalışma ve İş Ku-
rumu İl Müdürlüğü ile 
Arçelik A.Ş. iş birliğinde 
yürütülen İşbaşı Eğitim 
Programı kapsamında 
toplam 246 kişi işbaşı 
yaptı. İşbaşı eğitim pro-
gramı katılımcıları hem 
meslek öğreniyor hem de 
üretim süreçlerine aktif 
olarak katılıyor. 
 
Sanayi ile kurulan güçlü iş birliklerinin 
somut örneklerinden biri olan pro-
gramda katılımcılar, teorik bilgilerini sa-
hada uygulama imkânı bulurken aynı 
zamanda iş disiplini ve tecrübe 

kazanıyor. Program sonunda ise katılım-
cıların işyerinde kalıcı olarak istihdam 
edilmesi hedefleniyor. Katılımcılar 
arasında yer alan 19 meslek lisesi 
mezunu için ise sağlanan destekler 
artırılarak, bu kişilere yapılan ödemeler 
yüzde 30 artırımlı olarak gerçekleştir-
iliyor. Bu uygulama ile mesleki eğitim 
almış bireylerin istihdama daha güçlü 
katılımı teşvik ediliyor. Manisa Çalışma 
ve İş Kurumu İl Müdürü Günseli Kervan 
Tufan, yürütülen programlara ilişkin yap-
tığı değerlendirmede şu ifadelere yer 
verdi: 
256 KİŞİ İŞ SAHİBİ OLDU 
“İl Müdürlüğü olarak iş arayan vatan-
daşlarımız ile işverenlerimizi aynı nok-
tada buluşturmaya devam ediyoruz. 
Arçelik A.Ş. ile yürüttüğümüz bu pro-
gram sayesinde 246 vatandaşımız hem 
meslek öğrenmekte hem de iş hayatına 
güçlü bir başlangıç yapmaktadır. 

Amacımız, bu süreci sadece bir eğitim 
dönemi olarak değil, kalıcı istihdama 
dönüşen bir fırsat olarak değer-
lendirmektir. Sanayimizle kurduğumuz iş 
birliklerini artırarak daha fazla vatan-
daşımızı üretim sürecine dahil etmeye 
devam edeceğiz.” Manisa İŞKUR, aktif 
işgücü programları ile istihdamı artır-
maya ve iş gücü piyasasının ihtiyaç duy-
duğu nitelikli insan kaynağını 
yetiştirmeye yönelik çalışmalarını 
sürdürmeye devam ediyor. 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türkiye’nin nüfus ve sanayi bakımından 
önde gelen illeri arasında yer alan Man-
isa’da, işgücüne katılım oranının son yıl-
larda düşüşe geçmesi dikkat çekiyor. 
Yaklaşık 1 milyon 500 bine yakın nü-
fusuyla Ege Bölgesinin en büyük ikinci 
kenti olan Manisa’da, Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) verilerine göre, 2025 
yılında 15 yaş üstü işgücüne katılım oranı 
yüzde 54,4’e geriledi. Şehirde, iş 
imkanının büyük bir bölümünü sanayi ve 
tarım sektörü kaplarken enflasyonun art-
masıyla birlikte kazanç girdilerindeki 
düşüklük birçok işletmenin küçülmeye 
gitmesine, tarım emekçilerinin yerini ise 
maliyetin düşük olmasından kaynaklı 
makine gücüne dönüşmesine neden 
oldu. 
SANAYİDEKİ İŞTEN ÇIKARTMALAR 
ETKİLİ OLDU 
İşgücüne katılım oranındaki düşüklük, 

kentte üretim kapasitesinin azalmasına 
ve toplumsal refahın giderek düşmesine 
yol açıyor. Bu veri, 2022 yılında yüzde 
56,1’lerde seyrederken, 2023 yılında 
57,4’lere ulaşarak nüfusun yarısından fa-
zlasının çalışır veya iş arar durumunda 
olduğunu ortaya koydu. 2024 yılına 
gelindiğinde bu rakam yüzde 56,7’ye 
gerilerken, 2025’te ise yüzde 54,1’e 
kadar düştü. Bu rakamlarda, geçtiğimiz 
yıl içerisinde 2 bine yakın Vestel 
çalışanının işten çıkartılması ve birçok 
fabrikanın küçülme gitmesinden kay-
naklı iş gücünün farklı şehirlere dağılmak 
zorunda kalmasının etkisin de olduğu 
belirtiliyor. Aynı zamanda tarımla 
uğraşan çiftçilerin artan maliyetler son-
rası tarlalarını işlemeyerek büyükşe-
hirlere iş bulma umuduyla gitmesi de bu 
orandaki düşüşün nedenleri arasında 
sayılıyor. 

Şehzadeler Belediyesi’nin Çi-
mentepe Caddesi’ndeki Sevgi 
Yolu’nda yaptığı yenileme çalış-
maları esnafın yüzünü güldürdü. 
Memnun kalan esnaflar, Başkan 
Hakan Şimşek’i kahvaltıda ağırla-
yarak teşekkür etti. 
 

Şehzadeler Belediyesi tarafından Çi-
mentepe Caddesi üzerindeki Sevgi 
Yolu’nda gerçekleştirilen yenileme 
çalışmaları, bölgeye modern bir 
görünüm kazandırarak caddeyi cazibe 
merkezi haline getirdi. Yapılan düzen-
lemelerin ardından memnuniyetlerini 
dile getirmek isteyen cadde esnafları, 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek’i kahvaltıda ağırladı. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen buluş-
maya Başkan Şimşek’in yanı sıra başkan 
yardımcıları Mümin Yılmaz ve Gökhan 
Duymuş da katıldı. Esnaflar, Sevgi 
Yolu’nda yapılan yenileme çalışmalarıyla bölgenin 
hem daha modern hem de daha işlevsel bir hale 
geldiğini belirterek, yapılan hizmetlerden duyduk-
ları memnuniyeti dile getirdi. 
Ziyarette konuşan Başkan Şimşek, esnafın ilgisi ve 

misafirperverliğinden dolayı teşekkür ederek, 
ilçenin her noktasında yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik çalışmaların aralıksız devam edeceğini ifade 
etti. Şimşek, Şehzadeler’i daha güzel ve yaşanabilir 
bir hale getirmek için esnaf ve vatandaşlarla iş birliği 
içinde çalışmayı sürdüreceklerini vurguladı. İHA 

Manisa İŞKUR’dan yeni 
istihdam hamlesi 

İşgücüne katılımda korkutan gerileme 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre Manisa’da işgücüne katılım oranı 
2025 yılında bir önceki yıla oranla 2,6 puan gerileyerek yüzde 54,4’e düştü. 
Sanayide küçülme, işten çıkarmalar ve tarımda artan maliyetler nedeniyle üretim 
gücü zayıflarken, işgücünün farklı illere yönelmesi düşüşün en büyük etmenleri 
arasında yer aldı. 

MANİSA ÇALIŞMA VE İŞ KURUMU  
İL MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN İLAN 

1417 Sicil Nolu Feyzi MAMAY’ a ait Tarımda İş ve İşçi Bulma Aracılığı belgesi kendi isteği 
ile iptal edilmiş olup hükümsüzdür. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN:ILN02453352

Esnaftan Başkan Şimşek’e teşekkür 
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Yoğun yağışların etkisiyle Yukarıtefen Mahallesi ile 
Aşağıtefen Mahallesi arasında meydana gelen yol 
çökmesi, bölgede ulaşımı aksattı. İhbar üzerine 
harekete geçen Manisa Büyükşehir Belediyesi Yol 
Şube ekipleri, hasarın giderilmesi için bölgede çalışma 
başlattı. 
Ekiplerin kısa sürede tamamladığı çalışmalar kap-
samında çökmenin yaşandığı noktada dolgu ve zemin 
güçlendirme işlemleri yapılarak yol yeniden güvenli 
hale getirildi. Yapılan müdahalenin ardından kapanan 
yol tekrar araç trafiğine açıldı. 
Yetkililer, sürücülerin bölgede dikkatli seyretmeleri 
konusunda uyarıda bulunurken, yolun kısa sürede 
yeniden hizmete girmesi vatandaşlar tarafından 
memnuniyetle karşılandı. İHA 

Manisa'nın Kula ilçesinde, 
50'nci Turizm Haftası kutla-
maları başladı. Ger-
miyanoğulları Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi tarafın-
dan hazırlanan etkinlikler, 
okulun bahçesinde gerçek-
leştirildi. 
 
Kutlama programı, saygı duruşunda bulunul-
ması ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. 

Törenin açılış konuşmasını yapan Okul 
Müdürü Ahmet Ali Okumuş, Kula'nın sahip 
olduğu tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerin 
turizm açısından büyük bir potansiyele sahip 
olduğunu vurguladı. Okumuş, özellikle Ku-
la'nın eşsiz jeopark alanları, tarihi evleri ve ge-
leneksel dokusunun bölge turizmine önemli 
katkılar sunduğunu belirterek, bu değerlerin 
korunması ve gelecek nesillere aktarılmasının 
büyük önem taşıdığını ifade etti. Ayrıca genç-
lerin turizm bilinciyle yetişmesinin, hem yerel 
kalkınma hem de kültürel mirasın 
sürdürülebilirliği açısından kritik bir rol oy-
nadığını dile getirdi. Program kapsamında 

öğrenciler tarafından hazırlanan, şiirler ve 
çeşitli sahne perfor-
mansları sergilendi. 
Etkinliğe, Kula Kay-
makamı Talha Altun-
taş, İlçe Jandarma 
Komutanı Üsteğmen 
Bayram Yüksel, İlçe 
Emniyet Müdürü Se-
caattin Akta, İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Ahmet 
Taşçı, şube müdürleri, 
daire amirleri, okul 
müdürleri, öğretmen-
ler ve öğrenciler 
katıldı. İHA    

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, engelli birey-
lerin sağlık hizmetlerine 
erişimini kolaylaştırmak 
amacıyla engelli nakil 
aracı hizmetini hayata 
geçirdi. Yeni uygulamayla 
birlikte vatandaşlar, ran-
devu sistemi üzerinden 
ücretsiz olarak bu hizmet-
ten yararlanabilecek. 
 
Sosyal belediyecilik anlayışı doğrul-
tusunda çalışmalarını sürdüren Manisa 
Büyükşehir Belediyesi, engelli bireylerin 
yaşamını kolaylaştırmaya yönelik pro-
jelerine bir yenisini daha ekledi. Sağlık ve 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı ko-
ordinesinde yürütülen çalışma kap-
samında başlatılan hizmetle, daha önce 
ilçe belediyeleri tarafından sunulan en-
gelli nakil aracı hizmetinin kapsamı 
genişletildi. İki yeni aracın satın alma ve 

tadilat süreçlerinin tamamlanmasının 
ardından hizmet aktif olarak vatan-
daşların kullanımına sunuldu. 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, hizmete giren yeni 
araçlarla ilgili yaptığı açıklamada, vatan-
daşların her zaman yanında olduklarını 
belirtti. 

Hizmetten faydalanan vatandaşlar da 
uygulamadan duydukları memnuniyeti 
dile getirdi. Gazi uzman çavuş Yıldırım 
Yaşar Çiltaş, hastane süreçlerinde yaşadıkları 
zorluklara dikkat çekerek, sunulan hizmet-
ten memnun olduklarını ifade etti. Gazi Çil-
taş'ın engelli oğlu Batuhan Çiltaş ise 
desteklerinden dolayı Manisa Büyükşehir 

Belediye Başkanı Besim Dutlulu’ya teşekkür 
etti. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Sağlık ve 
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanı Volkan Sert 
ise uygulamanın engelli bireylerin günlük 
hayatını kolaylaştırmayı hedeflediğini ifade 
ederek, "Daha önce ilçe belediyeleri tarafın-
dan sunulan bu hizmeti artık büyükşehir 

belediyesi olarak devreye aldık. İki aracımızla 
hizmet vermeye başladık. Vatandaşlarımız, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin resmi web 
sitesi üzerinden randevu oluşturarak bu 
hizmetten yararlanabilecek. Başkanımız 
Besim Dutlulu öncülüğünde engellilere 
yönelik hizmetlerimize hız kesmeden 
devam edeceğiz" diye konuştu. İHA 
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Büyükşehir’den engellilere 
ücretsiz nakil desteği 

Turgutlu Belediyesi, 
23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk 
Bayramı kapsamında, 
şehit öğretmen ve 
öğrencilerin anısına 
düzenlenecek "Sessiz 
Saygı Korteji" ile birlik, 
dayanışma ve hüzün 
dolu bir etkinliğe imza 
atacak. 
 

Manisa’nın Turgutlu ilçesinde, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı bu yıl farklı bir anlamla 
karşılanacak. Turgutlu Belediyesi, 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta 
yaşanan okul saldırılarında hayatını 
kaybeden Turgutlulu Öğretmen 
Ayla Kara ve öğrencilerin anısına 
"Sessiz Saygı Korteji" düzenleye-
cek. 
23 Nisan Perşembe günü saat 
20.00’de Koza Parkı Kavşağı’ndan 
başlayacak kortejde vatandaşlar, 
ellerinde Türk bayraklarıyla sessiz 
bir yürüyüş gerçekleştirecek. 
Etkinlikte hem acının paylaşılması 

hem de birlik ve dayanışma mesajı 
verilmesi hedefleniyor. 
Öte yandan 23 Nisan kapsamında 
planlanan konser ve kutlama 
etkinliklerinin ise 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı’na ertelendiği bildirildi. 
Turgutlu Belediye Başkanı Çetin 
Akın, tüm vatandaşları korteje 
davet ederek, "Bu yıl 23 Nisan’ı 
derin bir acı ve hüzünle karşılıy-
oruz. Ayla Öğretmenimiz ve evlat-
larımızın anısını yaşatmak için 
sessiz bir yürüyüşte buluşacağız" 
ifadelerini kullandı. 
 İHA 

23 Nisan’da 'Sessiz saygı' korteji düzenlenecek 

Kula-Selendi eski yolu yeniden ulaşıma açıldı 
Manisa’nın Kula ile Selendi ilçelerini birbirine bağlayan eski karayolu, geçtiğimiz günlerde meydana gelen yol çökmesi nedeniyle ulaşıma ka-
panmasının ardından yapılan çalışmalarla yeniden trafiğe açıldı.

Kula'da 50. Turizm Haftası coşkuyla kutlandı 
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Uluslararası Mesir Macunu 
Festivalinin 486’ncısı, Frida 
Kahlo’nun yaşamına odak-
lanan sergiyle açıldı. Düny-
aca ünlü ressamın mektup 
ve eserlerinin sergilendiği 
sergi, 1 ay boyunca Manisalı 
sanatseverlere sunulacak. 
Bir hafta sürecek Festival, 
birbirinden renkli etkinlik-
lerle kenti kültür, sanat ve 
şifa temasıyla buluştura-
cak. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Uluslararası Mesir Macunu Festivali’nin 
486’cısı başladı. Bir hafta sürecek festi-
valin açılışı, dünyaca ünlü ressam Frida 
Kahlo’nun yaşamına ve iç dünyasına ışık 
tutan “Frida Kahlo’nun Günlükleri Ser-
gisiyle” başladı. Sergi 1 ay boyunca Şe-
hzadeler ilçesinde bulunan Fatih sergi 
salonunda açık kalarak Manisalı sanatsev-
erlere sergilenecek. Sergi açılışında 
konuşan Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 
Mesir Macunu Festivali’nin Manisa için 
önemine değinerek, “Bir hafta boyunca 
gerçekten tarihimizden sürükleyip gelen, 
şehrimizin kimliğinin ifadesi olan mesir 
etkinlikleri, aslında şifa, kardeşlik, bir-
leşme, ileriye güvenle bakma bayramı 
diyebileceğimiz bir etkinliği hep beraber 
başlatmanın gururunu yaşıyoruz. Firde 
Kahlo'nun Günlükleri sergisi Ege Bölge-
si'nde ilk kez Manisa'da sanatseverlerle 
buluşturuyor olmanın gururunu yaşıy-
oruz. Kahlo acılarını sanata dönüştüren, 
direncin ve hayata tutunmanın simgesi 
olmuş bir isim. Fiziksel ve dijitalin 
kusursuz kombinasyonu bu sergi 
sanatçının sanatsal yolculuğuna modern 
bir perspektifle bakmamızı sağlıyor” dedi. 
KADİM GELENEK SADECE TÖREN-
LERLE SINIRLI KALMASIN 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ise Manisa Mesir Macunu 
Festivali'nin 486. yılını Firde Kahlo'nun 
ilham veren dünyasıyla yapıyor olmanın 
büyük heyecanını yaşadıklarını belirterek, 
“Bu yıl festivalimizi yaşayan festival mot-
tosuyla kurguladık. İstiyoruz ki bu kadim 
gelenek sadece törenlerle sınırlı kalmasın. 

Kültürüyle, sanatıyla, lezzetiyle ve eğ-
lencesiyle şehrimizin her anında, her 
sokağında hissediyorsun. Firde Kahlo'nun 
Günlükleri sergisi Ege Bölgesi'nde ilk kez 
Manisa'da sanatseverlerle buluşturuyor 
olmanın gururunu yaşıyoruz. Kahlo 
acılarını sanata dönüştüren, direncin ve 
hayata tutunmanın simgesi olmuş bir 
isim. Fiziksel ve dijitalin kusursuz kombi-
nasyonu bu sergi sanatçının sanatsal yol-
culuğuna modern bir perspektifle 
bakmamızı sağlıyor” diye konuştu. 
“MESİR MACUNU FESTİVALİ HAYAT 
ENERJİSİ” 
21-26 Nisan tarihleri arasında gerçekleştir-
ilecek olan 486. Uluslararası Manisa Mesir 
Macun Festivalinin sadece bir gelenek 
değil sokaklarda yankılanan bir hayat en-
erjisi olduğunu belirten Dutlulu, “Bu sergi 
ile başlayan heyecanımız atölyeler 
Kültürel etkinlikler ile tüm şehrimize 
yayılacak. 486 yıllık bu devasa mirası 
sadece belli bir güne sığan klasik bir saçım 
töreni olmaktan çıkarmak istedik. 21-26 
Nisan tarihleri arasında Manisa'yı tam an-
lamıyla yaşayan festival konsepti ile buluş-
turuyoruz. Bizim için bu festival artık 
sadece bir tören değil. Sipil Dağı'nın eşsiz 
doğasında hayat bulan doğa sporları, Salt 
Antik Kenti'ne süzülüp gelen binlerce yıl-
lık tarihsel derinlik, gastronomiyi, mutfak 
kültürümüzü dünyaya tanıtan bir lezzet 
durağı. Ve en önemlisi de Mesir'in özün-

deki o kadim bilgiyi, aromaterapi, fitoter-
api gibi modern bilimsel yaklaşımlarla 
yeniden harmanlayan bir sağlık buluşması 
olacak. Manisa bu hafta boyunca 
kültürüyle, sanatıyla, sporuyla ve eğlence-
siyle 24 saat nefes alan bir şehir olacak. 
Hedefimiz Manisa'nın her bir köşesini bu 
festivalin coşkusu ve bereketiyle can-
landırmak. Tarihimize sahip çıkarken 
Şehrimizi dünya çapında sanat etkinlik-
lerinin de merkezi yapma kararlarındayız. 
Sanatın iyileştirici ve birleştirici gücü festi-
valimizin şifasıyla birleşsin istiyoruz” 
ifadelerini kullandı. 

486. Mesir Macunu Festivali 
Frida Kahlo Sergisiyle başladı 

486’ncı Uluslararası Mesir Macunu Festivali kapsamında 
Bülent Koşmaz Parkı’nda açılan Kadın El Emeği Panayırı, 
el işi ürünlerin sergilendiği onlarca standıyla ziyaretçiler-
den yoğun ilgi gördü. Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, panayırı gezerek kadın üreticilere destek verdi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da bu yıl 486’ncısı gerçekleştirilecek Uluslararası Mesir Macunu Fes-
tivali kapsamında Bülent Koşmaz Parkında (Emekliler Parkı) düzenlenen 
Kadın El Emeği Panayırı büyük ilgi topladı. Bir hafta boyunca Manisalı vatan-
daşların alışverişine açık olacak panayır gece geç saatlere kadar hizmet ver-
meye devam edecek. Onlarca kurum ve kuruluşun katılım sağladığı 
panayırda, el emeği ile üretilen birbirinden farklı standın kuruldu. Panayırda 
bulunan stantlarda çanta, yemeni, ayakkabı, oyuncak bebek ve çeşit çeşit 
takılar satışa sunuldu. Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
21-25 Mayıs tarihleri arasında devam edecek olan Festival etkinliklerini 
gezdi. Kadınların el emeğiyle geri dönüştürerek ürettiği ürünlerin yer aldığı 
stantları gezen Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, panayıra katılan 
kadınlara hayırlı kazançlar dileyerek tek tek stantları gezdi. Ardından emekçi 
kadınlarla tek tek fotoğraf çektirdi. 

Kadın El Emeği 
Panayırı festivale 
renk katacak 

Uluslararası Mesir Ma-
cunu Festivali kap-
samında düzenlenen 32. 
Mesir Ticaret Fuarı 
kapılarını açtı. Kentin 
ekonomik gücünü ve 
kültürel mirasını bir araya 
getiren Fuar, festival 
boyunca giyimden 
yemeğe birçok alanda zi-
yaretçilerini ağırlayacak. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
486. Uluslararası Mesir Macunu Festi-
vali kapsamında düzenlenen 32. Man-
isa Mesir Ticaret Fuarı kapılarını açtı. 
Fuar Merkezi’nde Manisa Valiliği ve 
Manisa Büyükşehir Belediyesi başta 
olmak üzere birçok kurum ve kuru-
luşun destekleriyle oluşturulan fuar, 
TACT Fuarcılık tarafından organize 
edildi. Manisa için büyük bir ticari önem 
teşkil ettiği söylenen ticaret fuarı 
vatandaşlar tarafından büyük beğeni 
topladı. Festivalin şehrin kültürel mirası 
ve ekonomik gelişimi açısından büyük 
önem taşıdığını belirten Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, “Sanat, kültür, 
dayanışma, şifa ve geleneklerimizin 
yaşatılması açısından anlamlı bir 
bayramı hep beraber icra ediyoruz. 
Fuarımız, 32 yıldır gerçekten bu festival 
havası içinde yaşam kalitesinin artırıl-
ması, ekonomik göstergelerin daha da 
iyileştirilmesine vesile olabilecek hem 
ekonomik tanışmayı, dayanışmayı, üre-
timi teşvik eder bir mahiyettedir. 
Şehrimizin marka değerinin bilinir-
liğinin ve küresel rekabet gücünün 
artırılması yönünde de çok önemli bir 
girdidir bu fuar. Mesir Macunu Festivali, 
Manisa’yı tanıtmak ve değerlerin 
yaşatılması açısından önemli bir kon-

umda. Tarihten günümüze bu ge-
leneğin taşınması gerçekten çok 
değerli” dedi. 
“MANİSA EGE’NİN PARLAYAN 
YILDIZI” 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu ise konuşmasında 
“Bugün yalnızca bir açılış yapmıyoruz. 
Manisa’nın 486 yıllık köklü geleneğini, 
şehrimizin ekonomik vizyonuyla yani 
32. Manisa Mesir Ticaret Fuarı ile bir-
leştiriyoruz. Geçtiğimiz yıl 300 bin zi-
yaretçiyi ağırlayarak çıtayı çok yükseğe 
taşıyan bu fuar, yalnızca Manisa’nın 
değil, Türkiye’nin ticaret ve sanayi kalbi 
olduğunun en somut örneğidir. 
Ekonomik veriler bizlere rakamların 
ötesinde bir gerçeği, Manisa’nın sarsıl-
maz üretim iradesini fısıldıyor. Bugün 

Manisa; 7 milyar doları aşan ihracat 
hacmiyle Türkiye’nin ekonomi devleri 
arasındaki yerini koruyan, Ege’nin par-
layan yıldızı olmaya devam eden bir şe-
hirdir. Manisa Büyükşehir Belediyesi 
olarak; sanayicimizin, ihracatçımızın ve 
esnafımızın her zaman en güçlü yol 
arkadaşı olmaya kararlıyız. Hepimizin 
ortak hedefi Manisa’mızın üretimdeki 

öncü rolünü pekiştirmek ve bu 
bereketli toprakların gücünü dünya 
pazarlarında en üst sıralara taşımaktır. 
Bizim yönetim anlayışımızın 
merkezinde Ortak Akıl yer alıyor. Man-
isa hızla büyüyor. Biz bu büyümeyi 
trafikten imara, otoparktan sanayi alan-
larına kadar doğru planlamak zorun-
dayız” diye konuştu. 

32. Mesir Ticaret Fuarı kapılarını açtı 
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Alaşehir Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü koordinesinde Alaşehir Spor Kompleksi Spor Salonu’nda 
gerçekleştirilen turnuvada Minik-A ve Minik-B kızlar ile erkekler kategorilerinde yarışan sporcular, 
sergiledikleri performanslarla izleyenlerden alkış aldı. Minik sporcuların azmi ve heyecanı, bayram 
coşkusunu sporla birleştirdi. 
Tribünlerin yoğun ilgi gösterdiği organizasyonda, çocuklar hem yeteneklerini sergileme fırsatı buldu 
hem de bayram sevincini doyasıya yaşadı. 
Turnuvada Minik-A kızlar ve erkekler kategorilerindeki müsabakaların tamamlanmasının ardından 
dereceye giren sporcular için ödül töreni düzenlendi. Başarılı sporculara madalya ve kupaları, Alaşehir 
Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Onur Katar ile hakemler ve antrenörler tarafından takdim edildi. İHA 

Türkiye Atıcılık Federasyonu tarafın-
dan Ankara’da düzenlenen Havalı 
Silahlar 2. Grup Müsabakaları’nda 
Manisalı sporcular büyük bir 
başarıya imza attı. Farklı kategoril-
erde mücadele eden sporcular, 2 
Türkiye şampiyonluğu başta olmak 
üzere toplam 4 derece elde etti. 
 
Müsabakalarda 10 Metre Havalı Tüfek U21 Kadınlar kate-
gorisinde yarışan İrem Denktaş, üstün performansıyla 

rakiplerini geride bırakarak Türkiye birincisi oldu. Aynı or-
ganizasyonda 10 Metre Havalı Tüfek U15 Erkekler kate-
gorisinde mücadele eden Kerim Efe Özgün de kürsünün 
zirvesine çıkarak Türkiye şampiyonluğunu kazandı. 
10 Metre Havalı Tüfek U18 Erkekler kategorisinde yarışan 
Soner Nurhan, Türkiye ikinciliğini elde ederken, aynı kate-
goride mücadele eden Neşet Efe Biçen ise Türkiye 
üçüncüsü olarak önemli bir başarıya imza attı. 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus Öztürk, elde 
edilen derecelerden dolayı sporcuları ve antrenörleri 
tebrik ederek, "Sporcularımızın Ankara’da elde ettiği bu 
güzel sonuçlar bizleri son derece mutlu etti. Manisa 
olarak sporun her branşında olduğu gibi atıcılıkta da 
başarılı sporcular yetiştirmenin gururunu yaşıyoruz. 
Türkiye birinciliği, ikinciliği ve üçüncülüğü elde eden 
sporcularımızı yürekten kutluyorum. Bu başarıda emeği 
bulunan antrenörlerimize ve katkı sağlayan herkese 
teşekkür ediyorum. Sporcularımızın gelecekte daha 
büyük başarılara imza atacağına yürekten inanıyorum" 
dedi. İHA 

Manisa’nın Demirci ilçesinde, 
sanat ve dayanışmanın bir araya 
geldiği anlamlı bir etkinlik gerçek-
leştirildi. Duchenne Musküler Dis-
trofi (DMD) hastası Rahmi Kerem 
Keskin (4) için Halk Eğitim 
Merkezi kursiyerleri tarafından 
tiyatro oyunu sergilendi. Elde 
edilen gelir minik Rahmi Kerem’in 
tedavisi için kullanılacak. 
 
MERYEM TUNCER 
Demirci Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü 
bünyesinde, eğitmen Ragıp Yılmaz koordinesinde 
drama eğitimi alan kursiyerler, usta yazar Aziz 
Nesin’in ölümsüz eseri "Toros Canavarı" adlı oyunu 

sahneledi. DMD ile mücadele eden Rahmi Kerem 
Keskin yararına düzenlenen gecede, kursiyerlerin 
performansı izleyicilerden tam not aldı. Herhangi 
bir bilet satışının yapılmadığı, tamamen gönüllülük 
esasına dayalı bağışların toplandığı etkinlikte; hem 
güldüren hem de düşündüren oyun, salonu doldu-
ran sanatseverler tarafından uzun süre ayakta alkış-
landı. Yoğun katılımın gözlendiği tiyatro gösterisine; 
Demirci Belediye Başkan Yardımcısı İsmail Hakkı 
Gül, İlçe Milli Eğitim Müdürü Bilal Çetinkaya, İlçe 
Gençlik ve Spor Müdürü Bilal Yılmaz ile protokol 
üyeleri ve vatandaş katıldı. Protokol üyeleri, oyun 
sonunda oyuncuları tebrik ederek bu anlamlı 
dayanışma örneğinde emeği geçenlere teşekkür 
etti. 

Manisa Azerbaycan Kültür ve Dayanışma Derneği  
Yönetim Kurulunun 02.04.2026 tarih 04 Nolu Aldığı 
Karar ile 6  Mayıs 2026 Çarşamba Tarihinde, saat 
14:00’da Dernek Binamızda (Yarhasanlar Mahallesi 
Oda ve Dernekler Binası 8.kat No:25’te) Çoğunluk 
Sağlanamadığı Taktirde 17 Mayıs Pazar Günü Aynı Saat 
ve Aynı Yerde Olağan Genel  Kurulunun Aşağıdaki  
Gündem ve Maddeler ile Yapılmasına Oy Birliği İle 
Karar Verilmiştir. 
Tüm Üyelerimiz ve Hemşehrilerimiz Davetlidir. 
                                                                                                                                   
 
 
 
 
GÜNDEM 
1-AÇILIŞ 
2-YOKLAMA 
3-SAYGI DURUŞU VE İSTİKLAL MARŞI 
4-GENEL KURUL BAŞKANLIK DİVAN KURULU SEÇİMİ 
5-FAALİYET RAPORLARININ SUNULMASI 
6-YÖNETİM VE DENETİM KURULLARININ İBRASI 
7-SEÇİM 
8-DİLEK VE TEMENNİLER 
9-KAPANIŞ 

 GENEL KURUL İLANI 

Yönetim Kurulu Adına  
Şentürk HOŞGÜL 

Başkan

Minik cimnastikçiler 23 Nisan için yarıştı 

Minik Rahmi Kerem için 
tiyatro oyunu sergilendi 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında Manisa’nın Alaşehir ilçesinde düzenlenen Kulüpler 
Arası Artistik Cimnastik Turnuvası, renkli görüntülere sahne oldu. İki gün süren organizasyonda 7 ilçeden 235 
sporcu, performanslarıyla büyük beğeni topladı. 

Manisalı atıcılardan 2 şampiyonluk 
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